Планирование образовательной деятельности в первой младшей группе «Колокольчик» 

на неделю с 4.09.2017 - 8.09.2017г.
Тема: «Игрушки».
Цель: Формирование у детей интереса к игрушкам и игровой деятельности.  
Задачи: 

Обогащать знания детей об игрушках, их видах и названиях.
Развивать умение сравнивать предметы по форме, цвету, величине.                   

Воспитывать интерес детей к игровой деятельности.

Активизировать словарь по теме.

                    ПЛАНИРОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 
	День недели
	Режим
	Совместная деятельность взрослого и детей 
	Самостоятельная   деятельность детей 
	
	
	

	
	
	Образовательная деятельность в режимных моментах (групповая,  подгрупповая)

 
	Индивидуальная
	
	
	
	

	Понедельник 4.09.2017
	Утро

	1.Д.игра «Цветные кубики».
Цель: учить детей сравнивать цвета по принципу «такой- не такой», подбирать пары одинаковых по цвету предметов. 

2. Разучивание, проговаривание чистоговорки «Ук-ук-ук-котик чистит лук».

3. Утренняя гимнастика «Хомка-хомячок».
4. Физическое упражнение «Перешагни через верёвочку». 
Цель: развивать у детей координацию движений.
	Д/игра «Найди свою игрушку». 
Цель: учить узнавать знакомые предметы среди других, развивать внимание и память (Илья, Даша).

	Игры детей с любимыми игрушками. Цель: развивать самостоятельность детей в выборе игры, поддерживать радостное настроение в ходе игры.
	
	
	

	
	Непосредственно образовательная деятельность


	                                                            1 половина дня
Познание. Действия с предметами.

Тема. Знакомство с дидактическими игрушками.
Задачи: познакомить детей с дидактическим столиком и его содержимым: пирамидками, матрёшками, лабиринтом, мисочками-вкладышами. Вызвать у детей интерес к дидактическим игрушкам, желание играть с ними. 

Ход деятельности.

1.Рассматривание дидактического столика.

2.Знакомство с матрёшкой.

3.Рассматривание пирамидок.

4.Что за игрушка? (мисочки-вкладыши).
5.Игра «Шарик с горки покатился».
                                      2 половина дня
       Музыка (по плану музыкального руководителя).
	
	
	

	
	Прогулка


	Наблюдение за деревьями и кустарниками. 
Цель: Объяснить детям отличительные признаки дерева и куста. Способствовать запоминанию названий деревьев: берёза, тополь. Развивать умение наблюдать, сравнивать.
П/игра «Найди своё дерево». Цель: развивать внимание, память.

П/игра «По ровненькой дорожке». Цель: развивать способность действовать в соответствии с несложными правилами игры.
	Учить детей одеваться последовательно, самостоятельно. Прививать бережное отношение к одежде.

Развивать у Миши, Насти стремление к самостоятельности.
	Игры детей с мячом. Показать детям, как катать мяч в определённом направлении.


	

	
	  Работа   перед сном

 перед сном


	Обыгрывание и заучивание стихотворения А. Барто «Мишка». Цель: развивать у детей способность слушать, эмоционально реагировать  на содержание стихотворения; развивать способность эмоционально воспроизводить стихотворение.
	

	
	Вечер


	1.Гимнастика после сна «Маленькие птички».
2.Игра в кругу «Станем в круг». Цель: развивать представление о том, что дети в группе разные и одновременно похожие. 
3.Рассматривание картинок серии «Игрушки». Цель: формировать умение участвовать  в беседе с воспитателем на познавательную тему. Активизировать в речи употребление прилагательных, существительных, обобщающего слова «Игрушки». 

	Воспитывать у Маши, Матвея потребность в опрятности, учить пользоваться предметами по назначению.

Приучать Леру, Максима убирать  игрушки после игры на место.
	Игры детей со строительным набором. Показать детям, как создавать несложные постройки.
	

	
	Прогулка


	Наблюдение за погодой. 

Повторить название деревьев (берёза, тополь), их отличительные особенности.

П/игра «Большие ноги». Цель: учить детей соблюдать правила игры, действовать по сигналу.


	Воспитывать у Насти, Кирилла внимание к речи воспитателя.

Упражнять Машу, Полю застёгивать  пуговицы.
	Игры детей с машинками и песочными наборами. Игра «Дорога для машины». Способствовать развитию коллективной игры.


	

	Взаимоде     йствие с родителями
	Индивидуальное консультирование «Игрушки для детей раннего возраста».
	

	
	
	
	                                                                                                                                       ПЛАНИРОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 
День недели
Режим

Совместная деятельность взрослого и детей 

Самостоятельная   деятельность детей 

Образовательная деятельность в режимных моментах (групповая,  подгрупповая)

Индивидуальная

Вторник 5.09.2017
Утро
1.Пальчиковая гимнастика «Пальчик-мальчик». Цель: развивать моторику пальцев, умение действовать в соответствии с текстом.

2.Д/игра «Вкладыши и башенки». Цель: знакомить детей с величиной в ходе практических действий с игрушками, с понятиями  самый большой, самый маленький.

3.Утренняя гимнастика «Хомка - хомячок». 

4.Физическое упражнение «С кочки на кочку». Цель: учить детей прыгать из обруча в обруч на двух ногах.

Игра «Угадай, кто это». Цель:  Развивать у Насти, Кирилла познавательный интерес к детям группы, учить обращаться к ним по именам.

Игры детей с куклами, машинками: «Прокати куклу на машине». Развивать самостоятельность в выборе игры, поддерживать радостное настроение.

Непосредственно образовательная деятельность

                       1 половина дня.

Развитие речи «Мишка».

Задачи: продолжать формировать ориентировку в окружающей игровой среде, активизировать интерес детей к новой игрушке «Мишке». Ввести в активную речь слова «Мишка, Мишенька, Мишутка». Обогащать детей яркими впечатлениями.

1.Сюрпизный момент «Мишка в гости пришёл».

2.Знакомство с Мишкой. «Назови своё имя».  «Скажи ласково».

3.Расматривание Мишки: внешний вид, предметы одежды.

4.Танец с Мишкой.

                              2 половина дня. 
              Физкультура.      

Прогулка

Целевая прогулка на участок детей старшей группы. 
Цель: Создавать эмоционально-положительный микроклимат общения старших и младших детей. Показать и назвать оборудование на участке и его назначении.

П/игра «Воробушки и автомобиль». Цель: учить детей соблюдать правила игры, бегать не наталкиваясь друг на друга.

Игра-хоровод «Ровным кругом». Цель: развивать интерес к подвижным играм, учить детей ходить по кругу, держась за руки.
Учить детей соблюдать правила поведения в раздевалке, развивать внимание к речи воспитателя. С Полиной, Богданом закреплять название атрибутов одежды, её правильное назначение.

Игры детей с песком и 
песочными наборами 
«Куличики и пирожки».
  Работа   перед сном

Игра «Птички». Цель: развивать движения кистей рук, учить подражать движениям взрослого, развивать понимание речи.

Во время умывания развивать навык правильного умывания: соблюдать последовательность действий, воспитывать аккуратность.
Вечер

1.Гимнастика после сна «Маленькие птички».

2.Игра с куклами «В гости к куклам».

Цель : создать условия для сюжетно-отобразительной игры, обогащать её содержание. Побуждать детей использовать в игре предметы - заместители.

Воспитывать доброжелательные взаимоотношения детей со взрослыми, а также между собой.

3.Рассматривание картинок с изображением лиц людей с разными настроениями. 

Цель: развивать способность распознавать эмоциональное состояние людей: радость, грусть, спокойствие.

4.Чтение стихотворений А. Барто «Мячик», «Зайка».

Цель: развивать внимание при прослушивании произведения, отвечать на вопросы по содержанию, развивать интерес к художественной литературе.

Показать Даше, Мише как застёгивать туфли, способствовать развитию веры в свои силы.

В игре «К куклам в гости» побуждать детей Яну и Кирилла поддерживать диалог с воспитателем.

Развивать у Сони, Поли способность эмоционально воспроизводить стихотворение.

Игры детей с любимыми игрушками. Способствовать развитию сюжетно-игровых действий. 

Прогулка

Наблюдение за небом, солнцем. 
Цель: Развивать  у детей элементарное представление о погоде: светит солнце, дует ли ветер, небо серое или голубое. 

 Прочесть потешку про солнышко «Солнышко-вёдрышко». 

П/игра «Солнечные зайчики». Цель: развивать внимание, ориентировку в пространстве.

Упражнение с мячом «Кидай-лови». Цель: объяснить Насте, Серёже как бросать и ловить мяч, развивать ловкость, координацию.

Учить Богдана одеваться самостоятельно, последовательно. Прививать Насте бережное отношение к вещам. Учить Соню употреблять предлоги (на полке, в шкафу).

Игры детей с машинками и песочными наборами. «Дорога для машины». Развивать аккуратность при игре с песком.

 Способствовать развитию коллективной игры.
Взаимоде-     йствие с родителями
Папка-передвижка  «Игрушка в жизни ребёнка».

 ПЛАНИРОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ (на день) 

День недели
Режим

Совместная деятельность взрослого и детей 
Самостоятельная   деятельность детей 

Образовательная деятельность в режимных моментах (групповая,  подгрупповая)

Индивидуальная

Среда 6.09.2017
Утро

1. Артикуляционная гимнастика «Вкусное варенье», «Качели».

2. Игра «Парные картинки». Цель: учить детей находить одинаковые изображения, развивать внимание.

3. Физическое упражнение «Пройди по ребристой дорожке». Развивать чувство равновесия, профилактика плоскостопия, нарушения осанки.
4.Утренняя гимнастика «Хомка-хомячок».
Игра «Цветные прищепки». Цель: развивать моторику пальцев, знание цвета (зелёный, красный) у Максима, Кати.

Предложить детям пирамидки для игры.
Непосредственно образовательная деятельность

                       1 половина дня.

          Музыка.

                              2 половина дня. 

  Рисование «Воздушные шарики для Мишутки».

Задачи: вызвать эмоциональный отклик, желание нарисовать для Мишутки воздушные шарики, учить детей правильно держать карандаш, делать круговые движения, развивать координацию движений.

1. Знакомство с Мишуткой. Рассматривание воздушных шариков.

2. Образец рисования шариков.

3. Самостоятельная работа детей.

4. Выставка работ.

5. Игра с воздушными шариками.

Прогулка

Наблюдение за растениями (трава, цветы, листья на деревьях). 
Цель: Учить детей наблюдать, сравнивать, находить различия, изменения. Дать первые практические знания о жизни растений.

П/ игра «Зайка серенький сидит». Цель: учить детей действовать по сигналу, выполнять движения по тексту.

Игровое упражнение «Пройди по узенькой дорожке». Цель: развивать чувство равновесия.

Приучать детей одеваться самостоятельно, последовательно. Приучать Полю, Богдана замечать непорядок в одежде (поправить воротник, подтянуть штаны, ззззззззастзазастегнуть ппппппппуговицы).

Игра с мячом. 
Игры детей с песком и песочными наборами. Развивать аккуратность при игре с песком.

  Работа   перед сном

 перед сном

Чтение С. Маршак «Усатый - полосатый». Цель: привлекать детей к участию в совместном с воспитателем чтении произведения, создавать благоприятную атмосферу для восприятия юмористического рассказа. 

Продолжать воспитывать культуру поведения во время приёма пищи, соблюдать порядок, чистоту.

Вечер

1. Гимнастика после сна «Маленькие птички».

2. Игра «Найди такую же фигуру».

 Цель: учить находить нужную форму методом зрительного соотнесения.

3. Игра «Постучим, погремим». 

 Цель: развивать слуховое внимание, восприятие на слух звуков, которые издают различные предметы.

4. Предложить детям пластилин для самостоятельного творчества. Цель: развивать интерес к лепке, моторику пальцев.

Развивать у Богдана, Насти способность взаимодействия с партнёром по игре.

Учить Никиту отвечать на вопросы воспитателя короткими фразами.

Приучать детей соблюдать порядок в группе: убирать игрушки после игры.

Игры детей по интересам в игровых зонах. Наблюдение за деятельностью детей  и поддержка её результатов.

Прогулка

Наблюдение за погодой. 
Цель: Развивать у детей наблюдательность, интерес к неживой природе.

П/ игра «Зайка серенький сидит». Цель: способствовать сюжетным игровым действиям.

Игровое упражнение «Сбей кеглю». Цель: показать Кириллу, как прокатывать мяч на предмет.

Развивать соблюдение правил поведения в раздевалке. Прививать самостоятельность, веру в свои силы.

Предложить детям песочные наборы, выносные игрушки. Наблюдение за совместными играми детей, при необходимости оказать помощь.

Взаимоде     йствие с родителями

Беседа с родителями Сони, Руслана о соблюдении режима дня в выходной день.

  ПЛАНИРОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 

День недели
Режим

Совместная деятельность взрослого и детей 

Самостоятельная   деятельность 
детей 

Образовательная деятельность в режимных моментах (групповая,  подгрупповая)

Индивидуальная

Четверг 7.09.2017
Утро
1.Игра «У нас во дворе». Цель: развивать речевой слух, способность к звукоподражанию.

2.Игра-пляска «Мы в кружочек встали». Цель: усвоение простых танцевальных движений, развитие чувства ритма.

3.Игра с мячом «Лови и бросай- мяч не теряй». Цель: тренировка умений бросать и ловить мяч.
4.Утренняя гимнастика «Хомка-хомячок».
Объяснить Никите, как умываться аккуратно, последовательно, пользоваться своим полотенцем.

Игра детей в кукольном уголке.

Побуждать детей использовать предметы-заместители.

Непосредственно образовательная деятельность

                       1 половина дня.

     Физкультура.

                              2 половина дня. 

Лепка «Орешки для Белочки».

Задачи: вызвать у детей интерес к процессу лепки, учить отрывать небольшие комочки от целого куска,
 раскатывать комочки в ладонях круговыми движениями, лепить на клеёночке, не разбрасывать  пластилин, 
развивать мелкую мускулатуру пальцев рук.

1.Сюрпризный момент «Белочка в гости пришла». Знакомство, разговор о том, где живёт, что кушает.

2.Показ, объяснение как лепить орешки.

3.Самостоятельная деятельность детей.

4.Обыгрывание потешки «Сидит Белка на тележке».

Прогулка

Наблюдение за погодой, сезонными явлениями в природе. 
Цель: Развивать элементарные представления о сезонных явлениях осени: похолодание, ветер, листопад.

П/ игра «Найди своё дерево». Цель: развивать внимание, память.

Игра-хоровод «Ровным кругом». Цель: способствовать  соблюдению правил игры, развивать координацию движений.

Развивать внимание к речи воспитателя у Богдана, Поли.

Объяснить Насте, как  обуваться правильно, застёгивать ботинки.

Игры детей с песком и наборами.
Ходьба по извилистой дорожке.
  Работа   перед сном

 перед сном

Игра «Кто позвал?»  Цель: развивать речевой слух, учить различать на слух голоса знакомых людей.
Продолжать развивать культурно-гигиенические навыки в процессе умывания.
Вечер

1.Гимнастика после сна «Маленькие птички».

2.Сюжетно-отобразительная игра «Гости». 

 Цель: способствовать развитию сюжетно-игровых коллективных игр. Поощрять игру с куклами, образными игрушками. Создавать условия для открытого и искреннего выражения своих чувств.

3.Чтение сказки «Репка».

 Цель: развивать у детей способность слушать и эмоционально реагировать на содержание произведения. Способствовать запоминанию последовательности действий персонажей.

Побуждать Яну, Богдана к односложным ответам словосочетаниями, короткими фразами,

Учить Никиту замечать непорядок в одежде: подтянуть шорты, застегнуть пуговицы и т.д.

Привлекать Соню, Андрея к игре , развивать интерес к деятельности сверстников.

Игры детей по желанию в игровых уголках с любимыми игрушками. Формировать игровые умения, способствовать развитию дружеских отношений.

Прогулка

Рассматривание деревьев и кустарников. Продолжать знакомить детей с признаками осени в природе: желтеющая листва, похолодание. Ввести в активную речь слова: осень, жёлтые листья.

П. и. «1,2,3-к дереву беги». Цель: развивать внимание к речи воспитателя, способствовать запоминанию названий деревьев.

Игра «Поезд».  Цель:учить детей ходить друг за другом, держась за талию, развивать звукоподражание.

Развивать культуру поведения в раздевалке.  Учить Настю правильно, последовательно одеваться и раздеваться.

Игры детей по интересам с машинками, песочными наборами.

Взаимоде     йствие с родителями

 Родительское  собрание «Возрастные особенности детей раннего возраста»
ПЛАНИРОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ (на день)

День недели
Режим

Совместная деятельность взрослого и детей 

Самостоятельная   деятельность детей 

Образовательная деятельность в режимных моментах (групповая,  подгрупповая)

Индивидуальная

                              Пятница 8.09.2017
Утро
1.Рассматривание картинок серии «Игрушки». Цель: учить пользоваться обобщающим словом, упражнять в образовании множественного числа существительных.

2.Игра на развитие мелкой моторики «Бусы для куклы».

3.П/игра «Ехали, ехали и приехали». Цель: развивать интерес к подвижным играм, Учить выполнять правила игры.
4.Утренняя гимнастика «Хомка-хомячок»
Развивать умение Олеси, Сони ходить приставным шагом. Учить соотносить слово и действие.

Игры детей по интересам в игровых уголках. Развивать у детей способность взаимодействовать с партнёром по игре. Учить детей обращаться другу  к  другу по имени.

Непосредственно образовательная деятельность

                       1 половина дня.

  «Куклы Маша и Андрюша».

Задачи: знакомить с предметами одежды и аксессуарами для мальчика и девочки: у Маши-бант, шляпа, туфельки и платьице; у Андрюши-рубашка, галстучек , штанишки, ботинки, кепочка. Учить строить предложения из двух-трёх слов.

1.Сюрпризный момент появления куклы Маши. Знакомство с куклой.

2.Рассматривание и разговор об одежде куклы.

3.Сюрпризный момент появления куклы Андрюши. Знакомство с куклой.

4.Рассматривание Андрюши и его одежды.
5.Сценка встречи Маши и Андрюши.

6.Танец с куклами.

                   2 половина дня.  

 Конструирование «Волшебные кирпичики».  

Задачи: познакомить детей со свойствами деталей строительного материала через организацию совместного с воспитателем практического экспериментирования и сюжетного конструирования.

1.Рассматривание кирпичиков разного цвета.

2.Опыт с кирпичиками (ставим на узкую и широкую грань).

3.Знакомство с Матрёшкой. Дорожка из кирпичиков к домику Матрёшки.
4.Обыгрывание постройки.
Прогулка

Наблюдение за голубями.
Цель:  Обратить внимание детей на голубей, живущих на территории детского сада. Прививать любовь, заботу о птицах, желание наблюдать за их повадками (летают, прыгают, клюют зёрна).

П/игра «Воробушки и автомобиль». Цель: учить детей соблюдать правила игры.

Физическое упражнение «Кто дальше бросит?». Цель: учить бросать мяч двумя руками из-за головы.

Развивать внимание к речи воспитателя, показать детям как ходить парами.

Игры детей по интересам.
Предложить попрыгать на двух ногах, кто выше.
  Работа   перед сном

 перед сном

Игра «Угадай, кто ушёл?» (прятки игрушек). Цель: развивать внимание, память.

Продолжать прививать культурно-гигиенические навыки.

Вечер

1.Гимнастика после сна «Маленькие птички».

2.Развлечение: спектакль театра теней «Наши уточки с утра…»

 Цель: продолжать развивать способность слушать и эмоционально реагировать на содержание литературного произведения. Привлекать к участию в совместных с педагогом инсценировках.

3.Изодеятельность. Предложить детям карандаши и фломастеры для самостоятельного творчества. Цель: показать, как правильно держать карандаш, развивать чувство цвета, формы.

Развивать у Никиты, Кирилла звукоподражание. Объяснить Насте, Олесе как правильно использовать в речи предлоги  в, на, за, под.

Игры детей по интересам в игровых уголках. Создавать условия для развития способности действовать в воображаемой ситуации.

Прогулка

Наблюдение за погодой . Напомнить детям о погоде утром. Обратить внимание на погоду сейчас: дует ли ветер, светит ли солнце.

П/ игра «Солнышко и дождик». Цель: развивать умение действовать по сигналу, развивать внимание, интерес к подвижным играм.

Физическое упражнение «Проползи, не задень». Цель: объяснить правила подлезания под дугой.
Закреплять названия атрибутов одежды и её правильное назначение.

Показать детям как бросать мяч левой и правой рукой.
Игры с машинками, с мячами, каталками.

Взаимоде     йствие с родителями

Беседа с родителями Полины, Насти, Кирилла о поведении детей дома, их  привычках, о любимых игрушках, о совместных играх с родителями и старшими детьми.



	
	
	
	

	
	
	
	


